
Задания 2 
части

Выполнила Скарлухина Настя



Задание №21
• Решите урав не ние  



Решение №21

Поскольку под ко рен ное вы ра же ние не может быть мень ше нуля, об 
ласть до пу сти мых                                 зна че ний ис ход но го урав не ния 
огра ни чи ва ет ся не ра вен ством   значит, ре ше ни ем урав не ния яв ля ет ся 
толь ко

Ответ: −2.



Задание №22
• Два оператора, ра бо тая вместе, могут на брать 

текст га зе ты объ яв ле ний за 8 ч. Если пер вый опе 
ра тор будет ра бо тать 3 ч, а вто рой 12 ч, то они вы 
пол нят толь ко 75% всей работы. За какое время 
может на брать весь текст каж дый оператор, ра 
бо тая отдельно?



Решение №22
• Пусть пер вый опе ра тор может вы пол нить дан ную ра бо ту за  Х  часов, а вто рой за  У  

часов. За один час пер вый опе ра тор вы пол ня ет    часть всей работы, а вто рой  . Со 
ста вим си сте му уравнений:

Ответ: пер вый опе ра тор за 12 ч, вто рой опе ра 
тор за 24 ч.



Задание №23
• Постройте гра фик функ ции                и 

определите, при каких зна че ни ях k пря мая              имеет 
с гра фи ком ровно одну общую точку.



Решение №23



Задание №24
• Высота AH ромба ABCD делит сторону CD на 

отрезки DH = 12 и CH = 3. Найдите высоту ромба.



Решение №24

Ответ: 9.



Задание №25
• На сто ро не АС тре уголь ни ка АВС вы бра ны 

точки D и E так, что от рез ки AD и CE равны (см. 
рисунок). Оказалось, что от рез ки BD и BE тоже 
равны. Докажите, что тре уголь ник АВС — 
равнобедренный.



Решение №25
• Так как по условию BD=BE,то треугольник BDE 

является равнобедренным.Пусть угол при  
основании этого треугольника равен X ,тогда 
<BEC=<BDA=180`-X. Треугольник BEC и BDA равны 
по 2-м сторонам и углу между ними,поэтому 
AB=BC и треугольник ABC-равнобедренный.



Решение №26

Из пря мо уголь но го тре уголь ни ка ACH   ис поль зуя тео ре му Пи фа го ра найдём AH

Ответ: 20.



Задание №26
• Высота AH ромба ABCD делит сто ро ну CD на от 

рез ки DH = 21 и CH = 8. Най ди те вы со ту ромба.


